

Урок Мира



Многим запомнился свой первый день в школе на всю жизнь. «Море» цветов, белые рубашки, звон колокольчика в руках первоклассницы – все это надолго остается в памяти человека. Этой праздничной обстановке должен соответствовать и первый урок в новом учебном году.





Урок Мира 1 сентября 2017 года — это ежегодный классный час, проводимый учителями начальной, средней и старшей школы с целью приобщения учеников к национальным, культурным и общечеловеческим ценностям, формирования патриотизма у детей, зарождения любви и уважения к народам мира.

В актовом зале прошёл урок-инструктаж: техника безопасности, поведение на дорогах, действия при терроризме для учащихся 2-11 классов.

Учащимся рассказали о трагедии в Беслане, захвате заложников в школе №1.





9-11 классы участвовали в Веб-бинаре «Будущие интеллектуальные лидеры России» (по профориентации). Классные руководители проводили лекции и мастер-классы. Учащиеся смотрели Онлайн-трансляцию урока на портале «ПроеКТОрия» (<http://proektoria.online/>).



Желаем в новом учебном году всем ребятам крепкого здоровья, стремления в учёбе, педагогам – чтобы их за партами ждали пытливые, ищущие глаза учеников, а родителям огромного терпения и взаимопонимания.

В.А. Гурина